
                                                                                                 

Vragen vanuit de raad aan het college:

A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen)

B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering: Commissie Middelen

C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering

D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 dagen)

Categorie: A / B / C / D (doorhalen wat niet van toepassing is)

Onderwerp: Huisvesting arbeidsmigranten

Naam en fractie: Willy van Dinther (CDA)

Datum indienen: 01-09-2022

Afdeling: ……….

Contactpersoon: ……….

Inleiding/Aanleiding:

De actuele situatie van het huisvesten van arbeidsmigranten, roept bij de CDA fractie vragen op. 
Communicatie vooraf speelt daarin een voorname rol. De inwoners van onze gemeente 
verdienen hieromtrent duidelijkheid. 

Vraag/Vragen:

1. Welke initiatieven lopen er op dit moment in de gemeente Zevenaar voor de huisvesting 
van arbeidsmigranten?

2. Huisvesting van arbeidsmigranten is belangrijk, immers wie hier werkt verdient een goede 
plaats om uit te rusten. Maar ook belangrijk is dat de inwoners die nabij mogelijke 
arbeidsmigranten huisvesting wonen worden meegenomen in het proces. Op welke wijze 
is dit het geval bij elk mogelijk initiatief?

3. Bedrijven hebben mensen nodig en van hen mag verwacht worden dat zij fatsoenlijke 
huisvesting voor hun arbeidsmigranten regelen. Kan het college aangeven welke 
contacten er met welke bedrijven zijn hierover en wat de resultaten van de gevoerde 
gesprekken zijn?



                                                                                                 

 
4. De CDA fractie heeft vernomen dat het gesloten en vervallen pand aan de Dorpsstraat 

(voormalig café Vos) zou zijn verkocht en dat aldaar huisvesting van arbeidsmigranten op 
handen is. Specifiek over deze casus heeft het CDA volgende vragen aan het college:
a. Kan het college bevestigen of deze geruchten juist zijn of niet? 
b. Kan het college aangeven of bij een mogelijke verkoop van de grond en het pand een 

nieuwe bestemming/invulling is of wordt overeengekomen?
c. Is het college bekend dat er aan de Dorpstraat Babberich al vele jaren een 

arbeidsmigranten complex is gehuisvest? 
d. Kan het college ook aangeven wat het plan en bestemming is voor de voormalige 

basisschool pal naast dit pand ? Dat pand is ongetwijfeld de volgende waar koop van 
zal gaan plaatsvinden !

e. Is er vooraf al met de buurtbewoners gecommuniceerd over de mogelijke 
toekomstplannen van deze panden ?


